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NÉPSZÁMLÁLÁS 2022: rólunk szól!

2022-ben népszámlálást tartanak Romániában, amely új kihívások elé állítja
a romániai magyar közösséget. Kritikus demográfiai helyzettel küzd az ország,
a romániai magyarok száma a többségi állampolgárokéhoz hasonlóan csökkent
az elmúlt tíz évben. 

Társadalomképünk szerint a külföldön tartózkodó romániai magyarok továbbra
is közösségünk részét képezik, ugyanúgy, mint a vegyes házasságban élők vagy
a magyar anyanyelvű romák. Ők, mint ahogyan a nyelv- és identitásváltás szélére 
sodródott nagyvárosi fiatalok, nagyobb odafigyelést igényelnek.

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség munkájának eredménye, hogy nyelvi
és kulturális jogainkat elismerik, egyházaink, önkormányzataink, intézményeink 
állami támogatásban részesülnek. Jogaink tiszteletben tartása, a támogatások 
mértéke, ahogyan a mindenkori román kormányok kisebbségi politikája attól
is függ, hogy milyen arányban valljuk magunkat magyarnak a népszámlálásokon. 
A jövő évi népszámlálás tétje, hogy lélekszámunk a pszichológiai határnak számító 
1 millió felett maradjon.

Mindezekért közös a felelőssége érdekvédelmi szövetségünknek, a történelmi 
magyar egyházaknak, az erdélyi magyar társadalmi intézményeknek és
civilszervezeteknek. Közös feladatunk hatékonyan megszólítani a nyelvében,
kultúrájában magyarságához kötődő személyeket, a vegyes házasságokban, 
szórványban, nagyvárosokban élőket, a csángómagyarokat vagy a külföldön
tanulókat és dolgozókat, valamint segíteni regisztrációjukat. 

Mivel az elmúlt 30 évben először választhatjuk az önkitöltős eljárásmódot, illetve 
először használhatjuk anyanyelvünket a kérdőív kitöltésekor, élnünk kell ezzel
a lehetőséggel! Az RMDSZ vállalja, hogy az érdekelt társadalmi szereplőket bevonja 
és mozgósítja, ugyanakkor megteremti annak feltételeit, hogy minden romániai 
magyar ember nemzeti identitását vállalva vegyen részt a népszámláláson. 

Ezúton is felkérjük a történelmi magyar egyházakat, az erdélyi magyar társadalmi 
intézményeket és a civil szervezeteket, hogy legyenek partnereink ennek a jelentős 
feladatnak a teljesítésében.
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